



B év, Húsvét 5. vasárnapja, Anyák Napja
Imádságos szeretettel köszöntjük az Édesanyákat.

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

A hét szentjei, ünnepei

hétfő Szent Fülöp és Szent Jakab apostolok
kedd Szent Flórián, vértanú,
Boldog Ceferino Giménez Malla, vértanú
péntek Boldog Gizella

Imádságos szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön!

Egyházközségi tájékoztató

május hónapban Szűzanya köszöntő **litánia**. Hétfőtől péntekig a Mária udvarban a plébánián, szombat-vasárnap a templomban.
17:30 A **szentmise** kezdete,
május hónapban reggel nincs szentmise.
hétfőtől szombatig
18:00

02, vasárnap A **máltai szeretetszolgálat gyűjtése** a rászorulóknak megsegítésére a kihelyezett gömbperselybe vagy tartós élelmiszer a kosárba. Köszönet minden adományért.
17:00 **Imaóra** a betegekért és litánia.
18:00 Szentmise

04, kedd 18:00 A **Szent József Kör találkozója** a litániával kezdődik.
06, csütörtök A **Máltai csoport találkozója** a litániával kezdődik.
07, péntek **Elsőpéntek**

06:30 Gyónási lehetőség
07:00 Szentmise
08:00-17:00 **Az egésznapos szentségimádás a járvány megszűnéséért, egyházközségeink újra ébredéséért.**
Kérem a virrasztók szolgálatát!

17:00 Imaóra betegekért és litánia
18:00 Szentmise

Egyéb

■ **Erre az évre szentmise szándékokat** lehet a plébánián előjegyeztetni az irodában hétfőtől péntekig 08:00-12:00. Kérjük, hogy lehetőleg vegyenek részt a kért szentmisén, akár családotul is, így tegyék teljessé azt a személyes jelenléttel, imával.

■ Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek **szentgyónásaik** elvégzésére: szombaton 17:30-tól, vasárnap 08:30-tól és 17:30-tól vagy egyeztetett időpontban.

■ Közeleg az **adó** bevallások határideje. A **felajánlható 1%-ot** idén is a lehet a **Magyar Katolikus Egyház javára (technikai szám: 0011)** felajánlani, amit ezúton kérünk és köszönünk. A Püspöki Kar felhívja a figyelmünket arra, hogy akkor is tegyük meg a felajánlást, ha az 1 % nagyon csekély vagy esetleg -0 (pl. a családi adókedvezmények miatt) mivel a felajánlások száma is számít a támogatások számításánál.

A másik 1%-ra ajánljuk a **Katolikus Iskola Alapítványát**.

Adószáma: 18341797-1-03

Részletek a hirdetőtáblán.

■ **Köszönet** mindazoknak, akik virágot hoznak a templom vagy a kápolna díszítéséhez. **Köszönet** azoknak, akik segítettek a plébániai kertet rendezni.

Isten áldja meg Őket!

■ A sorozatos perselylopások miatt bekamerázásra került a templom főbejárata, a plébánia főbejárata, a kápolna előtere.

Aki valamilyen lopást tapasztal, kérjük, rögtön jelezze nekünk, hogy a rögzítést vissza tudjuk nézni.

■ A járvány miatt, ismét tisztelettel **kérünk benneteket** a szabályok pontos betartására. A maszk mindenütt kötelező, ahogy a kézfertőtlenítés is érkezéskor továbbá a távolságtartásra és a csoportosulások elkerülésére is ügyeljünk a közös imákon és az egyéb találkozókon is.

**Kérjük,
hogy a templomban
a fehér papírral jelzett helyekre üljenek
a megfelelő távolságtartás miatt!
Köszönjük az együttműködést.**

Imádkozzunk azért,
hogy a járvány megpróbáltatása mielőbb véget érjen,
kérjük Istentől,
hogy fogadja elhunytainkat az örök boldogságába,
betegeinknek adjon gyógyulást,
az értük fáradozóknak pedig
erőt és örömet a szeretet szolgálatában!

2020. november 11-étől, Dr. Bábel Balázs,

Kalocsa-kecskeméti érsek

az alábbiakat rendelte el egyházmegyénkben a visszavonásig

**szentmisék
és
szertartások
egész idején**

- A hívek számára a templomokban továbbra is biztosítsunk lehetőséget a kéz fertőtlenítésére!
- A templomokat a szentmisék között alkalmas módon szellőztetni és fertőtleníteni kell!
- A **szenteltvíztartókat továbbra se használjuk!**
- **A miséken minden 7 év feletti hívő viseljen maszkot, az asszisztencia és a koncelebránsok is!** (Nem csak javasolt!)
- Az áldoztatók közvetlenül az áldoztatás előtt fertőtlenítsék a kezüket, és áldoztatás közben is hordjanak maszkot.
- A nyelvre és a két szín alatti áldoztatás továbbra sem engedélyezett, **a szentáldozás továbbra is kézbe történjen!**
- A szentmiséken továbbra is **el kell hagyni a békeköszöntést kézfogással.**
- A vasárnapi szentmisén való részvétel kötelezettsége alól további intézkedésig **felmentést** adok mindazoknak, akiknek a részvétel bármilyen nehézséget vagy kockázatot okozna. Helyette imádkozzanak otthonukban, ill. kapcsolódjanak be a szentmise közvetítéseibe.

	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Főegyházmegyénkben a plébániákon a közösségi programokat és oktatásokat fel kell függeszteni, illetve ha lehetséges, online közvetítéssel kell azokat pótolni. ➤ A hatóságokkal továbbra is működünk együtt mindenben, és tartsuk be az általuk adott általános irányelveket. ➤ Imádkozzunk azért, hogy a járvány megpróbáltatása mielőbb véget érjen, kérjük Istentől, hogy fogadja elhunytainkat az örök boldogságba, betegeinknek adjon gyógyulást, az értük fáradozóknak pedig erőt és örömet a szeretet szolgálatában!
--	--

Perselyadományok	<p>Kérjük, a perselyadományokat érkezéskor helyezték a kosarakba a bejáratnál. A perselyezőök a kosarakat hozzák az oltár elé a felajánláskor, ezzel is kifejezve, hogy a persely is adományunk.</p>
Gyóntatás	<p>A gyóntatószékben, a szentmisék előtt fél órával, vagy egyeztetett időpontban. A gyóntatószékben védőfólia van, a maszk viselése elengedhetetlen.</p>



K Ö S Z Ö N J Ü K.

hogy perselyadományával, egyházközségi hozzájárulásával, egyéb adományaival támogatja egyházközösségünk, plébániánk működését. Ezekből kell fizetnünk az alkalmazottakat, a rezsit, az épületek karbantartását, a rászorulóknak segítségét.

Ezek rendezését a plébánia irodájában személyesen,
csekken, átutalással:

Római Katolikus Plébánia

OTP 11732129-20034553 számlaszámra

vagy a kihelyezett perselyekbe teheti meg.

Isten áldja meg érte! Sándor atya, plébános